


РЕПУБЛИКА СРБИЈА
В Л А Д А
05 Број: 351-9644/2016
11. октобар 2016. године
Београд


Република Србија
Канцеларија за управљање
јавним улагањима

110-00-12/2016-01

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА УПРАВЉАЊЕ ЈАВНИМ УЛАГАЊИМА ✓

БЕОГРАД

У прилогу вам достављамо, ради реализације, Закључак о утврђивању Програма о измени и допунама Програма обнове и унапређења објеката јавне намене у јавној својини у области образовања, здравства и социјалне заштите, који је донела Влада на седници одржаној 11. октобра 2016. године.

Прилог: као у тексту

КО:

- Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
- Министарство финансија
- Министарство просвете, науке и технолошког развоја
- Министарство здравља
- Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања
- Министарство рударства и енергетике
- Министарство државне управе и локалне самоуправе

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР


Новак Недић
Новак Недић

4101216.164/7

На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 - исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 - УС, 72/12, 7/14 - УС и 44/14), на предлог Канцеларије за управљање јавним улагањима,

Влада доноси

З А К Л Ј У Ч А К

1. Утврђује се Програм о измени и допунама Програма обнове и унапређења објеката јавне намене у јавној својини у области образовања, здравства и социјалне заштите, који је саставни део овог закључка.


2. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Министарству финансија, Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарству здравља, Министарству рударства и енергетике, Министарству државне управе и локалне самоуправе, Министарству просвете, науке и технолошког развоја и Канцеларији за управљање јавним улагањима, која ће по примерак овог закључка доставити надлежном органу Аутономне покрајине Војводине и надлежном органу јединица локалне самоуправе, а ради информисања Сталној конференцији градова и општина.


05 Број: 351-9644/2016

У Београду, 11. октобра 2016. године

В Л А Д А

Тачност преписа оверава
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР


Новак Недић



ПРЕДСЕДНИК

Александар Вучић, с.р.

4100216.025/47

**ПРОГРАМ О ИЗМЕНИ И ДОПУНАМА ПРОГРАМА
ОБНОВЕ И УНАПРЕЂЕЊА ОБЈЕКТА ЈАВНЕ НАМЕНЕ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ У
ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА, ЗДРАВСТВА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ**

У Програму обнове и унапређења објеката јавне намене у јавној својини у области образовања, здравства и социјалне заштите, који је утврђен Закључком Владе 05 Број: 351-3817/2016 од 8. априла 2016. године мења се Одељак 6. Програма – Начин предлагања и мерила за избор пројеката обнове и унапређења објеката јавне намене и Одељак 7. – Извори финансирања тако да сада гласе:

**„6. НАЧИН ПРЕДЛАГАЊА И МЕРИЛА ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКТА ОБНОВЕ И
УНАПРЕЂЕЊА ОБЈЕКТА ЈАВНЕ НАМЕНЕ**

Канцеларија упућује позив и инструкције носиоцима мера за достављање захтева са листом предлога пројеката за обнову и реконструкцију.

Носилац реализације програма уноси податке о пројектима у СЛАП информациони систем (у даљем тексту: СЛАП ИС), на следећој веб страници <http://www.slap.skgo.org>. При кандидовању предлога пројеката, носилац реализације програма руководиће се смерницама из тачке 5. овог програма.

СЛАП ИС је прва и јединствена online база јавних општинских инвестиционих пројеката. Овај систем креиран 2009. године, отворен је за кориснике који могу да унесу пројекте и преузму информације о пројектима. СЛАП води СКГО и њен основни циљ је да пружи адекватну и ефикасну подршку градовима и општинама у Србији у планирању и идентификовању инфраструктурних пројеката, као и подршку у конкурисању за финансијску помоћ неопходну за израду и спровођење пројеката. СЛАП ИС је развијен из Exchange 3 програма финансираног од стране Европске уније и уподобљен за сврху спровођења овог програма.

Канцеларија обрађује и систематизује пристигле захтеве и доставља предлоге пројеката повременим радном телу, које на предлог Канцеларије образује Влада. Радно тело доставља листу предлога Влади на усвајање, преко Канцеларије.

Приликом одређивања динамике реализације пројеката обнове и унапређења објеката јавне намене нарочито ће се узети у обзир следеће: економска оправданост; стање објекта односно степен оштећења; хитност радова; број корисника објеката јавне намене; степен спремности пројеката за реализацију; равномерна територијална заступљеност објеката и степен развијености јединице локалне самоуправе.

Подносиоци захтева чији су пројекти одабрани за спровођење израђују пројектну и конкурсну документацију и достављају Канцеларији на процену оправданости кроз СЛАП ИС. Након утврђивања оправданости пројекта и конкурсне документације, Канцеларија обавештава подносиоца захтева да приступи реализацији пројекта.

Носилац реализације програма односно јединица локалне самоуправе, по добијању обавештења од Канцеларије да су обезбеђена потребна финансијска средства за спровођење јавне набавке, покреће и спроводи поступак јавне набавке и закључује уговор са извођачем радова односно пружаоцем услуге стручног надзора. Јединице локалне самоуправе дужане су да редовно о свим фазама реализације пројекта обнове и унапређења објеката јавне намене извештавају Канцеларију, у складу са уговором којим се уређују права и обавезе у реализацији пројекта, закљученим између Канцеларије за управљање јавним улагањима и јединицом локалне самоуправе.

Јединица локалне самоуправе доставља Канцеларији, ради плаћања, потписан и оверен захтев за плаћање са документацијом о реализацији уговора (авансну, привремене и окончану ситуацију, фактуре, банкарске гаранције и друго) и извештајем стручног надзора. Канцеларија врши плаћање на рачун јединице локалне самоуправе која, у складу са уговором о јавној набавци, врши плаћање извођачу радова односно добављачу односно пружаоцу услуге.

Инвеститорска права, у име и за рачун Републике Србије, за реализацију пројекта који се односе на објекте који су у својини Републике Србије врши јединица локалне самоуправе, на чијој се територији налази објекат јавне намене у јавној својини у области образовања, здравства и социјалне политике.

7. ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Средства за реализацију овог програма обезбедиће се из међународне развојне помоћи, финансијских и нефинансијских донација и кредита, као и из буџета Републике Србије у складу са ликвидним могућностима буџета, и буџета јединица локалне самоуправе, с обзиром на то да Република није оснивач свих објеката јавне намене.